

联合国秘书长发言人称收到通知

美国明年7月退出世卫组织

联合国秘书长发言人迪雅里克7月7日说，美国已于6日正式通知联合国秘书长古特雷斯，将于明年7月退出世界卫生组织。

迪雅里克当天通过邮件向媒体证实，美国已于6日正式通知古特雷斯，将于2021年7月6日退出世卫组织。古特雷斯正在向世卫组织核实，美国是否符合退出该组织的所有条件。

迪雅里克说，美国自1948年6月21日以来一直是《世界卫生组织组织法》的缔约方。根据美国加入世卫组织时设定的条件，美国正式退出世卫组织需提前一年提出申请，并完全履行有关财政义务。

美国参议院外交关系委员会副主席、民主党

参议员罗伯特·梅嫩德斯7日说，总统特朗普已正式通知国会，美国将正式退出世卫组织。梅嫩德斯说，此举既无法保护美国人民的生命，也无法维护美国的利益，只会让美国人民遭受病痛，令美国陷入孤立。

今年5月29日，特朗普在白宫记者会上说，由于世卫组织“拒绝执行美方所要求的改革”，美国将终止与世卫组织的关系，并将本该向该组织缴纳的会费调配至别处。此举在国际社会和美国国内招致强烈批评。批评者认为特朗普是为美国政府应对疫情不力转嫁责任，这将破坏国际公共卫生合作。

据新华社



图为位于瑞士日内瓦的世界卫生组织总部外景

美国拟赶走只提供网课高校的留学生

美国国土安全部下属入境和海关执法局7月6日发布通报说，2020年秋季学期的留学生如果仅上网课，将无法取得赴美签证或维持当前签证。

通报说，如果所在学校2020年秋季学期全部采用网络授课，那么持非移民F-1和M-1签证的学生可能无法在仅上网课的同时待在美国。美国国务院将不会向该学期全部采用网络授课的学校以及/或者项目的学生发放签证，美国海关和边境保护局也不会让这些学生进入美国。

通报说，目前身在美国且秋季学期仅注册网络课程的留学生须离开美国或采取其他措施，比如转到提供当面授课的学校以维持合法身份，否则可能面临进入遣返程序等后果。

通报还说，如所在学校正常提供当面授课，那么符合F-1签证条件的学生可最多选择一门或3学分的网课；如所在学校提供当面和网络混合授课，那么持有F-1签证的学生可以选择超过一门或3学分网课。这些学校须得到“学生和交流访问者项目”的认证。

“学生和交流访问者项目”由美国入境和海关执法局负责，用于管理留学生和交流访问者。F-1是美国最常见的学生签证，针对寻求学术性课程的人；M-1签证则适用于寻求职业性课程的人。

美国青年群体权益组织发表声明说，这一新规再次反映出特朗普政府应对新冠肺炎疫情措施的排外性和错误性，将迫使留学生作出艰难决定——要么仓促离开美国，要么寻找新的项目或机构。当局本可以给予一段时间的灵活性，采取更人性化的

方式，但这些官员却拒绝这样做。

非营利性组织美国移民委员会政策顾问阿伦·赖希林-梅尔尼克在社交媒体上说，他预计新规几乎肯定会遭遇法律挑战。

美国大学正在考虑或制定新学期复课计划，但由于新冠肺炎疫情在美国尚未得到抑制，甚至在一些州还出现明显反弹，不少大学仍考虑继续进行网络授课。

白宫目前也在推动美国学校复课。美国总统特朗普6日在社交媒体上说，学校必须在秋季开门。

据新华社

巴西总统博索纳罗病毒检测呈阳性

巴西总统博索纳罗7月7日上午在当地多家媒体联合直播中宣布，他本人6日进行的新冠肺炎病毒检测结果为阳性。

博索纳罗表示，他5日开始感觉身体不适，6日情况加剧，出现乏力、肌肉酸痛等症状，体温最高达到38摄氏度，总统府医生认为他可能感染新冠肺炎病毒。随后，他前往医院进行肺部X光检查，未发现问题，也做了新冠肺炎病毒检测，7日上午得到阳性的结果。尽管目前尚无科学研究表明存在针对新冠肺炎病毒的特效药，但博索纳罗表示，他已经服用羟氯喹和阿奇霉素，症状在6日晚得到缓解，目前感觉良好。博索纳罗说，像他一样的老年人以及那些有合并症的人尤其应当注意防护，年轻人也应小心。据报道，7月4日美国独立日当天，博索纳罗曾偕多名巴西官员同美国驻巴西大使聚餐，席间众人未戴口罩。

据新华社

以色列新闻谍卫星升空盯梢伊朗

以色列国防部6日宣布成功发射一颗军事侦察卫星，用于监视敌对国家伊朗的核活动。

这颗卫星名为“地平线16号”，当地时间凌晨4时左右在特拉维夫以南的帕勒马希姆空军基地升空，进入预定轨道。这颗具备先进能力的电光侦察卫星由以色列国防部和以色列航空航天工业公司联合研制。

以色列国防部航天卫星局局长阿姆农·赫拉利说，当天的发射“非常非常成功”，卫星已经向地面指挥中心传回数据。

赫拉利说，“地平线16号”和“它的兄弟们”，如2002年发射的“地平线5号”，“将用于监视针对以色列的一切威胁”，它们提升了以色列军方搜集情报的“速度和深度”。

美联社报道，过去30几年间，以色列共发射至少十几颗间谍卫星，但不清楚目前还有几颗在运行。以色列方面按照惯例不公开这些情况。

据新华社

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

文明有礼

请用文明的钥匙开启城市新风

“文明健康
有你有我”

